■《燃气费猛增千元 用户"被欠费"》后续

又有市民反映"被欠费"

"估抄"误差大 滞纳账单频频来

本报讯(记者 王 辉)4月17日,本报04版《燃气费猛增千元 用户"被欠费"》一文,报道了因为抄表员失误抄错表数,造成用户"被欠费"的市民产注。4月17日,市民李先生给记者报料,一年多以前,他家的燃气用量被抄表员多估了,抄表员说啥时候用到数了啥时候交费。一年多过去了,他家的燃气用量还没用够数,可是却欠了900多元的钱。

这又是怎么回事?记者进行 了采访。

【抄表员】 估了两个月的用气量

李先生的家在市区西班牙玫瑰小区。2016年11月,他搬了家,把房子租给了一名房客。

"当时出租房子的时候,我 把自己用的水电气费都结清了, 然后房客才入住的。"李先生 说,房客入住一段时间后,发现 燃气用量有异常,两个月用了 200立方米的气。

"房客说,家里也没用壁挂炉,也不经常做饭,咋会用这么多气?"李先生赶紧联系抄表员。抄表员说,当时抄表时没有





李先生收到的欠费通知。 本报记者 王 辉 摄

联系上他,也没有人户抄表,就按照每月100立方米估了两个月的气量,一共是200立方米。这比李先生家的实际表数多。

李先生说,经过协商,抄表 员告诉他,气费先不交,等气用 到抄的数了再去交费。

【市民】 不断收到欠费通知

事情协商好后,李先生就让 房客"放心"去用燃气了。可 是,用着用着,李先生又发现不 对劲了。他开始接连不断收到欠 费的通知,而且费用高得有点离 谱。 李先生说,按照房客在他家使用燃气的情况,每月用气量不会超过50立方米,也就是说用的是平价气。按照每立方米2.19元的价格,200立方米燃气的费用也就是400多元钱。可是,目前燃气公司给他发的交费通知上显示,截至4月14日,他已经欠费968.49元。

李先生给记者出示了几条交费通知,2017年11月13日写的是"本期气量0立方米,本期气费0元,欠费金额799.37元";2018年1月12日写的是"本期气量0立方米,本期气费0元,欠费金额866.13元";2018年3月10日写的是"本期气量0立方米,本期气费0元,欠费金额929.55元"。

李先生询问得知,因为他在 2016年11月之后没有交过燃气 费,根据当时的抄表数,他不仅 欠了气费,还产生了滞纳金。

【结果】

不再收取滞纳金

4月17日下午,记者将李先生家的情况反馈给漯河中裕燃气公司。该公司立即对有关情况进行了核实。经核实,李先生家燃气 表上目前显示的数字是"4799",当时估的200立方米气还没有用完。

漯河中裕燃气公司和李先生 沟通后,商定2016年11月至今 年4月期间使用的燃气,按照每 立方米2.19元的价格收取费用, 不收取滞纳金,并且把错误的气 量数进行更正。

市区107国道沙河桥

俩货车碰撞 107国道拥堵



本报讯 (记者 杨 光 实习生 李 潘) 4月17日上 午8时许,记者接到热心市 民张先生的报料: 107国道 市区段发生拥堵。

记者了解得知,当天凌晨,两辆货车在107国道沙河桥发生碰撞,并撞坏了桥头摆放的几个隔离墩,导致107国道断行。事故未造成人员伤亡。事故发生后,相关部门立即对路面进行清理。上午8点半左右,107国道恢复通行。

4月17日上午9时许,记者来到107国道,见路上停满了各种车辆,多是大货车,行驶非常缓慢。在107国道与淞江路交叉口附近,一位大货车司机告诉记者,已经堵了快3个小时,听说是107沙河桥出了交通事故。一位来自临颍的朱先生告诉记者,到上午8点半左右,107国道由北向南的车辆已经堵到了107国道京广铁路立交桥的北边。

随后,记者来到107国 道沙河桥,看到事故车辆已 经被拖走,一辆叉车正在对 撞坏的隔离墩进行清理,地 面散落着不少碎石块。

记者采访交管部门了解到,4月17日凌晨4点多,一辆由北向南的货车与一辆对向行驶的货车发生碰撞事故,导致107国道沙河桥北头的几个隔离墩受损。事故没有造成人员伤亡,但导致107国道双向断行。经过清理,上午8点半左右,107国道恢复通行,拥堵状况逐步得到缓解。

个人信息泄露 频收骚扰短信

本报讯(记者 陶小敏)4 月17日,市民孙先生向记者反映,他的个人信息泄露了,接连收到10655开头的骚扰短信。短信中,孙先生的姓名准确无误,还有孙先生几个同事、亲友的名字。"感觉像是手机通讯录信息被窃取了。遇到此种情况,怎么保护个人信息安全呢?"孙先生疑惑地问。

从3月初开始,孙先生每隔几天就会收到一个10655开头的号码发来的短信。短信是下载安装社交软件的推销信息。短信包含孙先生的名字,称他的几个朋

友评价他了什么,并且在等他。 短信结尾是一个网络链接。

"第一次看到这样的短信,因为刚好是两位领导的名字,我还以为单位上了新的办公软件。"孙先生说,之后此类短信多次出现,他才知道是推销短信。短信里除了他的名字,还有单位领导、同事,以及朋友和家人的名字。这让他很气愤。

"我从来没注册过类似的软件,怎么会有人知道我这么多的个人信息?"孙先生说,他既疑惑又担忧,害怕自己手机通讯录里的信息泄露而给自己、亲友和

同事造成不便。

记者了解到,多名网友称他们也收到过类似的短信,不知道该如何保护个人信息的安全。就此,记者采访了网络工程师黄先生。黄先生说,防止个人信息泄露,首先应从自己做起,不随意透露个人信息,不随意点开陌生网络链接和有安全隐患的软件。

个人信息泄露了,怎么办? 河南澜业律师事务所李凯律师说,用短信骚扰他人已经构成侵权,但维权比较困难。建议向工信部官方网站投诉。同时,受害人还可向公安机关反映情况。

女子欲轻生 俩保安拦下

本报讯 (记者 杨 光 实习生 李 潘) 4月17日上 午,市区黄河路沙河大桥北 侧河滩,一名女子因和家人 发生矛盾准备轻生。沙澧公 园两位保安看到后,立即上 前对女子进行劝导。后在大 家的帮助下,女子情绪恢复 稳定,离开了现场。

4月17日上午10点, 天气晴朗,沙澧公园保安周 振林、李胜涛在黄河路沙河 大桥北侧执勤时,看到河边 的石头上坐着一名女子。这 名女子有30岁左右,穿红 色运动衣,一直在哭泣,鞋 子也脱在一边。

"当时,我看到这名女子哭了一会儿后,向河边移动了一点儿位置,感觉想要

轻生。"周振林告诉记者, 他和同事李胜涛赶紧来到女 子身边,对女子进行劝导。

"我们问她在这里干什么,遇到了什么难处,但她并不接话,只是哭。害怕她出意外,我们只能守在那里。"李胜涛说,那名女子的情绪一直不稳定,直到上午11点多。一些市民看到他们三人后,纷纷过来询问情况、劝导那名女子。

那名女子的情绪逐渐稳定,说出了轻生的原委。原来是上午和家人生气了,一时想不开准备到河边轻生,所幸遇到了这么多好心人,她逐渐打消了轻生念头。到中午12点,那名女子向大家道谢后独自离开。

竞争性磋商 采购公告

根据工作需要,受采购单位委托,漯河市政府采购中心对"漯河市中级人民法院所需信息化建设云计算服务采购"项目进行竞争性磋商采购,欢迎符合本次项目要求的供应商参加磋商。现将有关事宜公告如下。

一**、采购编号:** 漯采磋商采购 [2018]6号。

二、对供应商的资质要求:1.必须符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件。2.供应商须具有相应资质及服务能力,营业执照的经营范围中须同时包含计算机软硬件服务、技术咨询内容,磋商时须提供有效的企业法人营业执照原件及复印件(加盖公章)。3.如法人代表参加磋商,须提交法人代表身份证原件和复印件;如委托代理人参加磋商,须提交法人授权书原件、被授权人身份证原件和复印件。4.本项目不接受联合体参加,供应商应为独立供应商。

三、采购内容:选派人员从事市法院办公办案设备的操作、文字记录、卷宗装订、室内卫生等劳务工作。采购预算:63万元。

四、报名及磋商文件领取时间:2018年4月17日至4月23日,每天上班时间(节假日除外)。领取地点:漯河市财政局东楼214室(地址:漯河市郾城区黄山路南段市财政局院内)。领取方式:现场报名,免费领取磋商资料。报名及磋商文件领取须提交有效企业法人营业执照复印件(须加盖本单位公章),法人授权书原件(授权书应

包含项目名称、编号等信息,由法定代表人签字并加盖公章)、被授权人身份证复印件。说明:本次磋商实行资质后审,通过报名不视为通过资质审查,资质审查工作在磋商时进行。

五、磋商时间(提交响应文件 截止时间):2018年4月27日上午9: 00。磋商地点:漯河市政府采购中 心213会议室。

六、响应文件要求:1.供应商磋商时须提交纸质响应文件正本一份、副本四份,响应文件须按磋商文件要求标注、密封完好。2.磋商

时须提交响应文件正本最终定稿的影印件(扫描或拍照)电子文档(按页码顺序编排人word或pdf文档)一份,影印件要求文字清晰,内容与响应文件正本完全一致。提交响应文件截止时间之后送达的响应文件将被拒收。

七、采购中心联系人:冯先生 联系电话:0395-3162516

八、其他:漯河市政府采购中心组织的磋商项目不收取标书费及任何服务费。

漯河市政府采购中心 2018年4月16日